
Letovanje otrok MOK v Pineti 2022
Spoštovani starši,
obveščamo vas, da imajo otroci Mestne občine Kranj s socialno indikacijo, možnost brezplačnega letovanja, v času šolskih poletnih počitnic v terminu 
od 11. 7. do 18. 7. 2022.
Tokrat bodo z otroškim smehom ponovno napolnili gorenjsko letovišče Pinesta,
OŠ Staneta Žagarja Kranj lahko predlaga 4 učence. 
Starše otrok, prosimo, da svoj interes sporočite  po elektronski pošti neza.zelinka@osszkr.si ali telefonu 04/280 28 17svetovalni delavki Neži Zelinka. 

Letovanje otrok v Pineti bo tudi letos potekalo pod organizacijo FUN4U (https://fun4u.si/). 
Kolonije za otroke imajo več desetletno tradicijo. Vsako leto se ekipa vzgojiteljev in animatorjev po najboljših močeh trudi otrokom pričarati neponovljive dogodivščine in večne spomine. Za marsikoga so to tudi edine prave počitnice in prvo srečanje z morjem, zato je še posebno lepo biti del tega.

Ekipo sestavljajo izredno srčni vzgojitelji, polni energije, izkušenj in veselja do dela z otroki. Vsako leto pripravljajo pester program: različne športne aktivnosti, družabne igre, ustvarjalnice, tematske zabave in še in še. To letovanje pa je poleg vsega naštetega tudi enkratna priložnost za razvijanje socialnih veščin, krepitev otrokove samostojnosti in samozavesti.

Veliko smeha, sonca in sence, daleč od prometnic in računalnikov, otrokom omogoča brezskrbno uživanje in odklop od njihovih vsakdanjih težav …

Prijave sprejemamo do 26. 5. 2022.

